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[bookmark: filename]关于做好新疆维吾尔自治区国有企业退休人员社会化管理补助资金管理的通知

[bookmark: zsbm]伊犁哈萨克自治州财政局、国资委，各地州市财政局、国资委：
为加快推进国有企业退休人员社会化管理工作，在2020年年底前，集中力量将尚未实行社会化管理的国有企业退休人员移交街道和社区实行社会化管理，根据《自治区党委办公厅、自治区人民政府办公厅<关于加快推进国有企业退休人员社会化管理的工作方案>的通知》（新党厅字〔2019〕69号）和《财政部 国资委关于支持地方做好中央企业及原下放企业退休人员社会化管理工作的通知》（财资〔2020〕1号）规定，自治区财政统筹安排资金，对各地实际接收中央和区属、新疆生产建设兵团国有企业退休人员社会化管理经费给予补助。现对有关工作通知如下。
一、各级财政部门要将国有企业退休人员移交街道、社区实行社会化管理的管理服务经费纳入本级预算管理。
二、自治区财政对各地2020年12月31日前，实际接收的中央企业、原中央下放企业（含政策性关闭破产企业），以及区属国有企业、关闭破产区属国有企业、下放地方管理区属国有企业和新疆生产建设兵团国有企业的退休人员移交街道、社区管理后产生的管理服务经费给予补助。
 “实际接收”必须同时符合3个条件，即：人事档案移交地方管理、党员的党组织关系转地方管理、退休人员管理服务由地方政府提供。
三、各地财政部门可以统筹自治区财政国有企业退休人员社会化管理服务补助资金（以下简称“补助资金”），用于当地国有企业退休人员社会化管理服务工作，不足部分自行负担。
四、自治区财政综合考虑实际接收国有企业退休人员数量、补助标准等2个因素测算补助金额。具体补助金额测算公式如下：
某地区应分配补助金额=（实际接收中央企业退休人员数量+中央下放企业退休人员数量（含政策性关闭破产企业）+实际接收区属国有企业退休人员数量+关闭破产区属国有企业退休人员数量+下放地方管理的区属国有企业退休人员数量+实际接收新疆生产建设兵团国有企业退休人员数量）*补助标准。
“实际接收中央企业退休人员数量”的确定，以2015年1月1日至2020年12月31日期间，中央企业同各地签订移交协议中的退休人员数量为准。
“中央下放企业退休人员数量（含政策性关闭破产企业）”的确定，以下放管理批复人数为准，各地不再单独申报。
“实际接收新疆生产建设兵团国有企业退休人员数量”的确定，以新疆生产建设兵团国有企业同各地签订移交协议中确定的退休人员数量为准。
“实际接收区属国有企业退休人员数量”的确定，以区属国有企业同各地签订移交协议中确定的退休人员数量为准。
“关闭破产区属国有企业退休人员数量”的确定，以2020年破产安置费用保障人数为准，各地不再单独申报。
“下放地方管理区属国有企业退休人员数量”的确定，以下放管理批复人数为准，各地不再单独申报。
五、自治区财政按照每名退休人员260元标准，对接收中央和区属国有企业、新疆生产建设兵团国有企业退休人员社会化管理服务经费给予补助。
六、补助资金用于国有企业退休人员社会化管理经费支出，具体包括：接收退休人员的街道、社区配合社会保险经办机构按时足额发放养老金、社会保险政策咨询服务、协助核实养老金领取资格、协助申请丧葬费和抚恤金、协助管理人事档案、组织退休党员开展组织生活、组织退休人员开展文化体育健身活动和安抚慰问等社会化管理服务工作。
七、补助资金按照以下程序进行测算审定拨付：
（一）预拨资金。自治区财政厅按照补助标准，依据年度预算、补助标准、国有企业退休人员数量，向地（州、市）级财政预拨2020年补助资金。
（二）申请补助。地（州市）级财政部门会同国有资产监督管理部门于2021年1月10日前向自治区财政厅、国资委申请补助资金，要严格规范上报材料格式和内容。具体申报材料包括：
1.补助资金申请文件，内容应包括：各地实际接收中央和区属国有企业、新疆生产建设兵团国有企业退休人员数量、管理服务落实情况、申请财政补助资金金额等；
2.中央企业驻各地方国有企业退休人员移交属地社会化管理协议；
3.区属国有企业退休人员移交属地社会化管理协议；
4.新疆生产建设兵团国有企业退休人员移交属地社会化管理协议；
5.自治区国有企业退休人员社会化管理财政补助资金申请
汇总表（附件1）；
6.中央企业退休人员社会化管理财政补助资金申请明细表
（附件2）；
7.区属国有企业退休人员社会化管理财政补助资金申请明细表（附件3）；
8. 新疆生产建设兵团国有企业退休人员社会化管理财政补助资金申请明细表（附件4）；
9.人事档案移交材料、党员党组织关系移交材料（人事档案移交材料、党员党组织关系移交材料应按照中央和区属加以区分）。
（三）审核认定。自治区财政厅、国资委于2021年2月25日前出具审核意见，向财政部、国务院国资委、财政部新疆监管局报送中央财政补助资金申请文件。
（四）据实清算。自治区财政厅依据审核意见中确定的各地实际接收中央和区属国有企业、新疆生产建设兵团国有企业退休人员数量，按照补助标准，核定补助资金数额，对2020年预拨资金进行据实清算。
（五）核定下达。自治区财政在一定时间内，按照核定的补助资金数额，拨付下达各地（州、市）。自治区财政对各地未实际接收的中央和区属国有企业、新疆生产建设兵团国有企业退休人员不予补助。
八、财政部门、国有资产监督管理部门要全面加强预算绩效管理。财政部门负责审核绩效目标，指导开展绩效目标监控，确定绩效评价重点和方式，依据绩效评价结果提出资金安排意见建议。国有资产监督管理部门负责精准设置分解绩效目标，组织实施绩效目标监控和绩效目标评价，审核汇总区域绩效目标完成情况，牵头整改存在问题。
九、财政部门、国有资产监督管理部门要加强资金监督管理，按照“谁使用 谁负责”的原则，定期对资金使用主体，开展监督审计，加强整改跟踪，保证问题整改到位。资金使用主体要落实退休人员实名制管理，推进落实退休人员社会化管理服务经费使用公示制度，定期在街道、社区公开经费使用支出情况，主动接受群众和社会监督。要严肃落实责任追究，对虚报冒领、挤占挪用、闲置浪费补助资金，以及失职失责、侵害群众利益的单位和个人，要按照有关法律法规，严肃处理问责。

附件：1.自治区国有企业退休人员社会化管理财政补助资金
申请汇总表
     2.中央企业退休人员社会化管理财政补助资金申请明
细表
     3.自治区国有企业退休人员社会化管理财政补助资金
申请明细表
     4. 新疆生产建设兵团国有企业退休人员社会化管理财政补助资金申请明细表



新疆维吾尔自治区财政厅        新疆维吾尔自治区人民政府
国有资产监督管理委员会
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